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COVID‐19 Risk Perceptions 

1.  How much do you agree with the following statement: I will probably get COVID‐19 this year?
 Agree
 Neither Agree nor Disagree
 Disagree (skip 1 question)
 Refuse to answer (skip 1 question)

2.  Who do you think could most likely infect you with COVID‐19?
 Someone in my household
 A friend
 A sex partner
 A stranger
 Other, who? ________________
 Refuse to answer

3.  Do you think young people are less likely than older people to get COVID‐19?
 Yes
 No
 Don’t know
 Refuse to answer

4.  While the “Stay at Home” orders were in place, how often did you do the following COVID‐19 
recommendations:

All of  
the time 

Most of 
the time 

Some of 
the time 

Never  Refuse to 
answer 

Washing your hands with soap for 20 
seconds  

Social distancing – staying 6 feet away 
from others outside of your household 

Wearing a mask and/or gloves in public 
places 

Following “Stay at Home” orders except 
for essential needs and work 

Contains questions 17-20 from full survey


